

Первый спектакль молотовчан

Сегодня в гор. Кирове начинаются гастролы Молотовского облдрамтеатра

Вчера кировчане тепло встретили артистов Молотовского областного драматического театра. Сегодня спектаклем «Поддубенские частушки» С. Антонова театр начинает свои гастролы в городе Кирове.

Наш корреспондент обратился к режиссеру театра Я. М. Киржнеру с просьбой рассказать о первом спектакле гастролей.

— Спектакль «Поддубенские частушки», — сказал тов. Киржнер, — в репертуаре нашего театра появился в сезон 1954/1955 года и с тех пор не сходит со сцены.

«Поддубенские частушки» — это жизнерадостная комедия, повествующая о простых советских людях, об их любви и труде, об их дружбе, радостях и печалях.

Комедия увлекает зрителя своей непосредственностью. Ее события близки и понятны каждому.

В сегодняшнем спектакле кировчане увидят в основном тех же исполнителей, которые участвовали и при рождении постановки. В нем заняты артисты А. П. Пильненко, К. М. Крупина, А. А. Садовская, М. М. Фетисова, Е. Б. Корнилова, М. И. Крендель, Я. Г. Панджариди, В. П. Май, Ю. Ф. Болгушкин и другие. Поставлены «Поддубенские частушки» режиссером Г. М. Сумкиным, художники — засл. деятель искусств РСФСР А. А. Кузьмин и М. С. Ивановский.

Мы хотим, чтобы зритель ушел с этого спектакля отдохнувшим, веселым, чтобы уже сегодня между нашим коллективом и зрителями завязался тот тесный контакт, который всегда переходит в дружбу.

Кировская печать
г. Киров

О И Ю Л 1956